報道関係者各位



2017年7月6日 フリュー株式会社

~A賞は、"リボンいっぱいコーデ"の「らぁらぬいぐるみ」!~

『みんなのくじ アイドルタイムプリパラ』

文教堂・アニメガ、プリズムストーン プリパラショップにて7月15日より順次発売

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下、フリュー)は、「みんなのくじ(みんくじ)」 の最新作として『みんなのくじ アイドルタイムプリパラ』を 7 月 15 日(土)より、文教堂・アニメガ、プリズムストーン プリパラショップにて順次発売いたします。

「アイドルタイムプリパラ」とは、2017 年 4 月よりテレビ東京系 6 局ネットにて放送中のキッズアミューズメントゲーム「プリパラ」が原作のテレビアニメ作品です。今回の「みんなのくじ」では、神アイドルの証、スーパーサイリウムコーデの「らぁらぬいぐるみ」。その他、ゲームで入手した"プリチケ"を収納することのできる「タッキーぬいぐるみポーチ」や、アニメに登場する"プリチケ"と同じ裏面デザインの「チケットホルダー」など、アニメファン・ゲームファンともに楽しめる内容になっております。

<「みんなのくじ」商品概要>

商品名: 『みんなのくじ アイドルタイムプリパラ』

発売日: 7月15日(土)より順次発売

取扱店舗: 文教堂・アニメガ、プリズムストーン プリパラショップ

くじの流れ: 600 円(税込) 1 プレイ、A~F 賞 6 等級(全 31 種)の中からいずれかが当たる(ハズレは無し)。

最後のくじを引いた方には、もれなくラストゲット賞もプレゼント。

公式サイト: http://f-ch.jp/kuji912/

公式 Twitter: http://twitter.com/minnanokuji

商品情報:







A賞: らあらぬいぐるみ (全1種/約16cm)



B賞:タッキーぬいぐるみポーチ (全1種/約16cm)



C賞:ラバーバンド (全5種/約21cm) ※いずれか1つになります。



D賞:ラバーマスコット (全6種/約6.5cm) ※いずれか1つになります。



E賞: つながるアイドルアクリルチャーム (全 12 種/約 6.5cm) ※いずれか 1 つになります。



F賞: チケットホルダーセット (全 6 種/約 20.5×10cm) ※いずれか 1 セットになります。





ラストゲット賞:神アイドル らぁらぬいぐるみ

(全1種/約16cm) ※最後のくじを引いた方に当たります。

【購入特典情報】

くじを1回引くごとに、みんなのくじでしか 手に入れることのできない「限定プロモ マイチケ」1種(全4種)がもらえます。

※種類は選べません。

PU-LA-PUDDDDD=F (









ドリームハート ゆめかわブラウス

ドリームハート ゆめかわスカート

ドリームハート
ゆめかわシューズ

ドリームハート ゆめかわヘアアクセ

◆発売元 フリュー株式会社

◆コピーライト表記 (C) T-ARTS / syn Sophia / テレビ東京 / IPP製作委員会

◆アミューズメントゲーム『プリパラ』とは

2014 年 7 月 10 日より展開を開始した、業界初カメラ搭載のアイドル体験ゲームです。100 円を入れ、写真撮影やライブ体験リズムゲームを遊ぶと、最後にゲームで使えるファッションアイテムと、自分のキャラクターのアイドル名刺が印刷された「プリチケ」がもらえます(1 プレイ 100 円)。

この「プリチケ」のうち、アイドル名刺部分の「トモチケ」をパキッ!と折って切り離し、友だち同士で交換するとお互いのキャラクターを自分のライブゲームに登場させることができます。

この最新技術とアナログ文化が融合した名刺交換遊び"トモチケ交換"は、チケットを切り離す際のパキッ!という音から「パキる」と呼ばれ、女子小学生を中心にムーブメントとなっています。

◆TV アニメ「アイドルタイムプリパラ」ストーリー

アイドルになりたいと思っていた夢川ゆいは、自分の住む町・パパラ宿に誰でもアイドルになれるテーマパーク「プリパラ」ができると知り、大喜び。そんな時、ゆいの通う学校に転校してきたのは、パラ宿でトップアイドルとして知られる真中らあら。ところが、らぁらはシステムエラーでプリパラチェンジしても姿が変わらなくなっていた・・・・・・。

はたしてゆいは、自分が望むアイドルになれるのか。そして 2 人はパパラ宿のプリパラをアイドルでいっぱいにすることができるのか。2017 年 4 月よりテレビ東京系 6 局ネットにて放送中のテレビアニメ作品。

《アニメ公式サイト: http://www.tv-tokyo.co.jp/anime/ipp/》

※デザイン・仕様は監修中につき変更になる場合があります。

- ※店舗によって、お取り扱いの無い商品や発売時期が異なる場合がございます。ご了承ください。
- ※写真と実際の商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。
- ※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 人事総務部 広報課

TEL: 03-5728-1761 / FAX: 03-6849-7702 / E-mail: furyu-press@furyu.jp